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STAL PROFILOW
A S235JR

CEGŁA CERAM. PEŁNA KL.150
ZAPRAW

A MARKI 5 i 8

UW
AGI :

- Technologia wykonania wzmocnień wg opisu technicznego
  Ceowniki przyścienne (od Nr 1 do Nr 3A) mocować
  środnikiem do ściany za pomocą kotew stalowych M12
  w odstępach co ok.50cm)
- W

ymiary sprawdzić na budowie
- Zestawienie stali profilowej wg rys. nr 3/3
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Siatka cięto-ciągniona , jednolita nr 3a
do tynków (oczka 20/60, grub. blachy 34  mm
o szerokości min 60cm mocowana po obu
stronach oczyszczonych, istniejących belek
stropowych

Obszar największych uszkodzeń

W
 dwóch wskazanych polach

zamocować do płyty stropowej
siatkę z prętów Ø6 co 10cm cm w obu
kierunkach (wg opisu technicznego)
i dopiero na to, po obu stronach
belek mocować siatkę cięto-ciągnioną

Pod istniejącymi belkami stalowymi
ustawić ramy (słupki z ceownika 140
rygle z I

 HEB 120 (wg rys. szczegół.).
Słupki ram mocować do ścian
kotwami stalowymi M12.

Odkryte, skorodowane belki, wymagające zabezpieczenia

140

18

10

42 Nr 2       12x100x180
górą i dołem

Nr 1 I HEB 120
L= 2,35m

Nr 3 C 140
L= 1,76m

191

Istniejąca belka stalowa

B B

Nr 1 I HEB 120
L= 2,35m

Nr 3 C 140
L= 1,76m

Nr 3 C 140
L= 1,76m

A
A

PRZEKRÓJ A-A
skala 1:20

B -B

Siatka cięto-ciągniona , jednolita nr 3a
do tynków (oczka 20/60, grub. blachy 34  mm
o szerokości min 60cm mocowana po obu
stronach oczyszczonych, istniejących belek
stropowych


